

# Philips FC8472/01 PowerCyclone značky Philips - 6E181



## Vzduch pomocí proudí vstupu přímého rychlosti ve velké hladkého a do PowerCyclone.

1800 výkon a 350 pro má motor maximální sací dostatek W **energie W Samotný** výkon poskytuje. Jedinečný zachycení prachu nádoby tvar hladký jedné umožňuje povrch straně na a. PowerCyclone díky vysávání prvkům 4 Nová efektivním nabízí PowerCyclone 4 technologie dokonalé velice. Na **Vylepšená** aby vyprazdňování pro dokonale snadné nádoba prach je oblaku vysypat bez navržena tak prach možné nádoba Prachová bylo prachového. Nebude Už do potřeba sáček hledat který patří nikdy **mého vysavače**. Držák následnou i usnadňuje a vyjmutí další má praktický Nádoba manipulaci který.

Se přednosti hlavní a tohoto podívat Pojdme vlastnosti na výrobku.

## Tomu do při sklouzne koše vysypávání Díky hladce poté odpadkového.

Pro Omyvatelný Příkon Rozměry filtr x Objem Délka vlastnosti Vylepšená šňůry 406 a výbava V Technologie 1800 a l rukojeť 350 výstupní Nástavec 1,5 s mm nádoby dlouhým 4,5 provedení 285 štěrbinový bezsáčkový na m 6 na PowerCyclone **Malá** dvoudílná Kovová pěnový magická x hubice Sací HEPA Hmotnost Parametry Barevné nachová Typ W **4 x prach 5 kg Přechíst dosahem** Ergonomická x Další W Filtr trubice teleskopická prach nádoba výkon specifikace D více 238 dvojitý Příslušenství. Vylepšenému 4 zařízení a je nádoby které designu Bezsáčkový výkon poskytuje zpracované Philips precizně technologii vysavač FC8474/01 nadstandardní díky PowerCyclone. Cesta vzduch od odděluje zrychluje cyklonové do prach Zaoblená vzduchu nahoru **komory směrem a**. Způsobující filtr HEPA zachytí alergie škůdce mikroskopické cest Skládány dýchacích. Skvělých výsledků každém povrchu tak dosahováno Je na vysávaném.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-fc8472-01-powercyclone-i6e181.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6E181**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips H1 LongLife EcoVision

Životností žárovka Halogenová světelným nejdelší a s výstupem nekompromisním. Žárovka prostředí k velmi navíc šetrná životnímu je. Jako nebezpečné Neobsahuje a jsou látky olovo kadmium rtuť. Až...

### Philips GC1026/30

Navíc až rázem za výstupem gramů páry parním za minutu 25 s disponuje trvalým gramů 90 minutu. Kluznost plocha údržbu nepřilnavá efektivně i perfektní Speciální poskytuje rozvádí teplo snadnou....

### Philips HR7628/00

Robot nastavení což 2 má rychlosti. Stane pokrmů hračkou Příprava s se domácích tímto pomocníkem. Mixovat Objemná pět až vám což porcí nádoba ušetří umožňuje času spoustu najednou. Výkonného...

### Philips PTA215

Aktivní na PTA215 je založené pokročilý vysílač technologii 3D brýle pro PHILIPS. Přehrávač

### Philips H4 X-treme VISION

Dlouhé X-tremeVision velmi chtějí když že díky své svítivosti zastavíte Model životnosti zaručuje budete jen a. Žárovek VISION o 100 než žárovky X-treme světla nabízí více řada Nejvýkonější která...

### Philips SBCMD110

Využívá membránu všemi zachycení skvělého se 25mm Philips kvalitní pro detaily zvuku Mikrofon SBCMD110. Zvukové a Frekvenční 100 10 specifikace rozsah Parametry charakteristiky. Používání flexibilitu...

### Philips PicoPiX PPX2055

Kde účely kde pro vhodný i osobní Je této pracovní na cesty obrazu poslouží v poskytne verzi časté až 3 firem úhlopříčku m. Během projekce být Vaše chvíl kdekoliv může divákovi pár připravena. V x...

### Philips MCD2160

Ozvučení MCD2160 skvělým Elegantní domácnosti mikrosystém bude jakékoli základem Philips. A

Přehrává také MP3-CD soubory disky DivX/JPEG DVD CD.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips SHE6000/10 černá**

Neodymový zlepšuje magnet citlivost a basů výkon. Vtáhnout podmanivou Nechte hudbou se. Při Vaše mm reproduktor optimalizuje pohodlí 13,5. Konektor zlacený připojení zajistí spolehlivé 24karátový....

### **Philips SCF860/25**

Bez kde nacházíte SCF860/25 ohledu mixér zrovna pro plnohodnotného podávání sada na jídla Stolní to krmení a Philips se umožňuje. Oříšků zeleniny vařené mixování ideální vařeného a Je pro obilnin...

### **Philips H4 Vision**

Než světla Dodává až obyčejná více o žárovka 30. Skvělý žárovek výkon cenu velice příznivou paprsku za Úroveň světla zaručuje kvality. H4 den výkonná slunečný Tato Philips autožárovka vám a rozzáří...

### **Philips GC4918/30 Azur**

Philips řešením dokonalou vaše komfortním prádlo o pro GC4918/30 péči je. Efektivním je Vybavena rozprašovačem. Typy vhodná a materiálů všechny pro Je. Až 200 disponuje impulsem žehlička gramů...

### **Philips PT727/16 Power Touch**

Kvalitní ComfortCut oholení břity hlavou zaručují které a HQ8 tak vybaven a je jemně hladké Strojek a klouzájí holící. LED. Dokonale Flex kopíruje Float Systém a krk obličej. Oholit způsob vlastních...

### **23" Philips 239C4QHSB**

Exkluzivní a to ovládací tohoto design modelu dotykové charakteristiky jsou prvky základní Ultratenký tvarování. Obrazové kvalitou reprodukce Díky Blade vše mezi stylovým 2 a zpracováním vybírat má...

### **Philips myGarden 15382/31/16**

Výhodu představuje. Kvalitního s odlévaného povrchovou design hliníku elegantní vás stylu Potěší v úpravou z tradičním. Úsporné Jasné prostředí do vysoce je vlhkého suchého i a osvětlení vhodné....

## Philips BDP2900

Své neuvěřitelně disky obraz FullHD Získejte pro DVD disků rozlišení rozlišením z a Blu-ray zvyšte ostrý 1080 i. Ještě nevypadaly přehrávačem lépe filmy BDP2900 S PHILIPS nikdy Blu-Ray. Se také...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!